

ERRATA

PORTARIA Nº 14 de 2021 de 13 de Janeiro de 2021.

A PORTARIA Nº 14 de 2021 de 13 de Janeiro de 2021, publicada na edição nº. 0008, de 14 de Janeiro de 2021, do Diário Oficial do Município de Bodocó/PE, tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:

MICHELLE PEIXÔTO MACIEL XAVIER CPF Nº 022.406.824-50	Coordenador Pedagógico	CPED	I	Secretaria de Educação
WANDECARLOS BELARMINO MORAIS CPF Nº 028.660.654-13	Coordenador de Educação Física e Esportes Educacionais	CEFEE	I	Secretaria de Educação
FABIO ALVES PEITOZA HORAS CPF Nº 065.337.414-38	Assistente de Gabinete	ASSIG	I	Secretaria de Educação

Leia-se:

MICHELLE PEIXÔTO MACIEL CPF Nº 022.406.824-50	Coordenador Pedagógico	CPED	I	Secretaria de Educação
WANDECARLOS BELARMINO MORAIS CPF Nº 028.660.954-13	Coordenador de Educação Física e Esportes Educacionais	CEFEE	I	Secretaria de Educação

FABIO ALVES FEITOZA HORAS CPF Nº 065.337.414-38	Assistente de Gabinete	ASSIG	I	Secretaria de Educação
--	---------------------------	-------	---	---------------------------

Gabinete do Prefeito, 19 de Janeiro de 2021.

OTÁVIO AUGUSTO TAVARES PEDROSA CAVALCANTE
Prefeito Municipal